

## «Всё вокруг запылила вьюга кутерьма»



Бывают в нашей жизни такие праздники, от которых ждешь чудес и волшебства. Конечно же, таким праздником является Новый год. Это волшебное время, когда дети пишут письма Деду Морозу, и с нетерпением ждут от него подарков. А как же ждали новогоднюю ёлку в нашей старшей группе «Веселые звоночки».

Как по волшебству вся группа и музыкальный зал, засверкали мишурой, блестящим дождём, сотнями огоньков новогодних гирлянд.

Вместе со сказочными героями детишки попадали в мир сказки наполненный чудесами.

В гости к ребятам пришел Дед Мороз со своей внучкой — Снегурочкой, Котом Базилио и Лисой Алисой.



Весёлые песни, танцы, стихи, театральные постановки — всё способствовало созданию неповторимого новогоднего настроения у детей и взрослых.

*Воспитатель: О.В. Харитонова*